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Cercadetravésdel’espai d' estats

Node: un estat del mén
Arc: conneda ds estats del ménas quals espot arribar si s'exeauta
una aceo.
Avantatge: amb aguesta goroximadé es poden aplicar tots els
agorismes de ceca mneguts, tant els de forcabruta com els que usen
heuristiques
Algorismes generals:

— Progressié

— Regressé

Cercadetravésdel’espai d' estats

Cercadetravés del’espai d'estats
Progresso

Aplicad6 d un operador en drecd6 cgp endavant, transformant un
estat en unaltre

Donat un estat inicia S,
Un operador a=(P,A,D) P: precondicions

A: AddHist

D: Delete-list

es pot aplicar en direcdé cap endavant si POS.

Estat resultant: ACI(S-D)

Means-ends analysis: es €lecdonal’ operador que redueix les
diferéncies entre |’ estat resultant i I’objediu.

Cercadetravés del’espai d'estats
Progresso. Algorisme
funci6 planificador (estat_inicial, objedius, bc,pla) retornapla
variables:
a acdo;
S edtat;
inici
s satisfa(estat_inicial ,objedius)
Ilavors retorna(pla);
sin6 a=seleccionar_acdd(estat_inicial);
s &=}
llavorsfail;
siné s:= gplicar(aestat_inicial);
retorna (planificador(s,objectius,bc,concatenar(pla,a));
fsi;
fs;
fplanificador;

Cercadetravésdel’espai d’ estats
Progress 6. Exemple

Estat inicial
123
485

Intel.ligencia artificial: Témiquesi Métoded

Cercadetravésdel’espai d' estats
Regresso

« Aplicad6 dun operador en drecd6 cap enrera, transformant un
objediu en unaltre objediu.
» Donat un objediu G,
Un operador a=(P,A,D) P: precondicions
A: AddHist
D: Delete-list
es pot aplicar sobreun oljediu G, st DnG=@
Estat resultant: PO(G-A)
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Regressé. Algorisme Regressd. Exemple
funcié planificador (estat_inicial, objedius, bc,pla) retornapla
variables: th;;”"
a acdo; e
g: objedius;
inici 123
s satisfa(estat_inicial ,objedius) ‘ :gs ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
Ilavors retorna(pla);
siné a:=seleccionar_acdo(estat_inicial ,objedius); 123
g:=regressi6(objedius,a);
s a={} og={} oobjediusOg
llavors fail; 123
sn6  retorna (planificador(estat_inicial g,bc,concatenar(apla)); =
fsi; Estat inicial
fsi;
fplanificador;

Intel.ligencia artificial: Témiquesi Métoded



